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ДО УЧАСТНИЦИТЕ 

В ПРОЦЕДУРА ПРЯКО ДОГОВАРЯНЕ ЗА 

ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
с предмет: „Осъществяване на денонощна физическа охрана с осигуряване на пропускателен режим на 2 обекта (сгради и имущество), собственост на Софийска опера и балет “ 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Предвид обстоятелството, че след прегледа на документите по чл. 39, ал. 2 от ЗОП, съдърщащи се в офертите, депозирани за участие в провежданата от Директора на Софийска опера и балет процедура Пряко договаряне по чл. 182, ал. 1, т. 5, във връзка с чл. 18, ал. 1, т. 13 от ЗОП с предмет: „Осъществяване на денонощна физическа охрана с осигуряване на пропускателен режим на 2 обекта (сгради и имущество), собственост на Софийска опера и балет“, извършен от страна на Комисията, назначена със Заповед № РД-11-34/27.01.2020 г. на Възложителя, е констатирано, че в по-голяма част от тях има непълноти, нередовности или фактически грешки в информацията, както и несъответствия с отделни от поставените от Възложителя условия за допустимост и утвърдените критерии за подбор, на основание условията, утвърдени от Възложителя в т. 14.2., абзац последен от Поканата за представяне на оферти, преговорите с първия Участник, съобразно определената в Протокол №1 на Комисията поредност ще започнат в 10:00 ч. на 03.02.2020 г. в сградата на Софийска опера и балет в гр. София, бул. „Дондуков“ №30.
Съставеният от помощния орган на Възложителя Протокол №1, отразяващ действията му по провеждане на жребия за определяне поредността на преговорите, е публикуван на Профила на купувача в съответната за процедурата електронна преписка.
За конкретните пропуски и нередовности в офертите им, всички Участници ще бъдат уведомени с писмо, изпратено по факс/електронна поща в срок до 12:00 ч. на 29.01.2020 г. 
Писмата ще бъдат оповестени и на Профила на купувача в момента на изпращането им на Участниците.





Председател на Комисията:

заличен подпис на основание 

Общия Регламент за защита на личните данни
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