СОФИЙСКА ОПЕРА И БАЛЕТ
   На основание чл. 44 от ППЗДС във връзка с чл. 16 от ЗДС и заповед № РД-11-351/21.12.2022 г. на Директора на Софийска опера и балет
О Б Я В Я В А :

На 31.01.2022 г. от 10.00 часа, в сградата на Софийска опера и балет - гр. София, ул. “Княз Александър Дондуков” № 30, ще се проведе търг с тайно наддаване за отдаване под наем за срок от 10 /десет/ години на част от недвижим имот – публична държавна собственост.

Предназначение на имота – Бюфет – зрители и подвижен бар към него, състоящ се от:

1. Бюфет – зрители,разположен в сутеренен етаж в крило с официален вход от ул. „Врабча“, с площ от 66.76 кв.м.;

2. Подвижен бар, разположен в партер – 1-ви балкон, с площ от 8 кв.м.; 
Бюфет – зрители и подвижен бар към него, разположен в партер – 1-ви балкон ще функционират само по време на спектакли.
Първоначална наемна цена – 391 /триста деветдесет и един/ лева, без ДДС; 

Депозита за участие в търга е в размер на 50 /петдесет/ лв. внесени по сметка BG51 UBBS 8002 3112 4296 10 при ОББ АД, клон Дондуков – за Софийска опера и балет за участие в търг за отдаване под наем на помещение, представляващо Бюфет-зрители и подвижен бар към него.

Документацията се заплаща в сградата на Софийска опера и балет, бул. "Княз Александър Дондуков" №30, ет. 5, стая Счетоводство  и се получава срещу документ за платени 20 /двадесет/ лева  всеки работен ден от 9:00 ч. до 17:00 часа .
Документи за участие в търга се приемат всеки работен ден в сградата  на Софийска опера и балет, бул. "Княз Александър Дондуков" №30, ет.4, стая Деловодство.
Краен срок за подаване на документи  – 16.00 часа на 27.01.2022 г. 

Тел. за контакти: 02/ 80-06-205
