СОФИЙСКА   ОПЕРА   И   БАЛЕТ
Обществена поръчка, възлагана чрез събиране на оферти с обява по реда и условията на Глава двадесет и шеста от ЗОП, с предмет: „Избор на превозвач за осъществяване на транспортна услуга - превоз на служители и гости на Софийска опера и балет за пътувания, свързани с представления, спектакли, командировки и други служебни пътувания на територията на Република България“

П Р О Т О К О Л

от проведено публично заседание и последващи заседания от работата на Комисията, определена за провеждане на обществена поръчка, открита по реда на глава 26та от Закона за обществените поръчки (ЗОП), с предмет: „Избор на превозвач за осъществяване на транспортна услуга - превоз на служители и гости на Софийска опера и балет за пътувания, свързани с представления, спектакли, командировки и други служебни пътувания на територията на Република България“, информацията за която е оповестена в Регистъра на обществените поръчки на АОП с реф. № 9067273 от 14.08.2017 г.
Днес, 05.09.2017 г. в заседателната зала на Софийска опера и балет, находяща се в административната сграда на СОБ в гр. София, бул. „Дондуков“ № 30, се проведе заседание на Комисията, назначена със Заповед № РД-19-139/05.09.2017 г. на Директора на Софийска опера и балет, за избор на Изпълнител на обществена поръчка, провеждана по реда и при условията на глава 26та от ЗОП и глава 9та от ППЗОП, във връзка с чл. 20, ал. 3, т. 2 от ЗОП, с предмет: „Избор на превозвач за осъществяване на транспортна услуга - превоз на служители и гости на Софийска опера и балет за пътувания, свързани с представления, спектакли, командировки и други служебни пътувания на територията на Република България“, открита с Обява № РД-11-529/14.08.2017 г., информацията за която е оповестена в Регистъра на обществените поръчки на АОП с Реф. № 9067273 от 14.08.2017 г., удължена с информация реф. № 9067816/30.08.2017 г.
Комисията, определена с цитираната Заповед на Възложителя на основание чл. 97, ал. 1, във връзка с чл. 51, ал. 1 от ППЗОП и чл. 103, ал. 1 от ЗОП, заседава в следния състав:

Председател: Юлиана Давидова Койчева- главен счетоводител на СОБ.
Членове: 


1. Илия Савов Савов – шофьор в СОБ;

2. Мария Спасова Недялкова – правоспособен юрист.
Запечатаните опаковки с офертите, депозирани за участие в обществената поръчка, при спазване и в изпълнение на чл. 48, ал. 6 от ППЗОП, бяха предадени с протокол на Председателя на Комисията от служител в деловодството на Софийска опера и балет в 10:45 часа. 

С оглед факта, че всички редовни членове на Комисията присъстват на провежданото от нея открито заседание, налице са кворум и мнозинство за приемане на валидни решения, няма основания да бъдат определяни резервни членове.
На публичната част на заседанието на Комисията, на основание чл. 97, ал. 3, изречение второ от ППЗОП, не присъства/т представител/и на Участниците, депозирали оферти за осъществяване на дейностите, предмет на настоящето възлагане.
Други лица от кръга на правните субекти, на които визираната норма на ППЗОП предоставя правна възможност да присъстват при провеждането на публичните заседания по отваряне на опаковките, съдържащи офертите за участие в провежданите обществени поръчки по реда на Глава 26та от ЗОП, също не присъстват на днешното заседание на Комисията.

Председателят на Комисията, след предоставен толеранс от 15 мин. за евентуално закъснели представители на Участниците, откри заседанието в 11:15 часа, след което, приключвайки горепосочените процедурни действия, оповести на членовете на Комисията съдържанието на съставения на основание чл. 48, ал. 1 от ППЗОП входящ регистър на офертите, с цел запознаването им с имената (фирмените наименования) на Участниците, депозирали оферти за участие в обществената поръчка в рамките на обявения краен срок – 17:30 ч. на 04.09.2017 г. (след удължаването му по реда и при условията на чл. 96, ал. 3 от ППЗОП, във връзка с чл. 188, ал. 2 от ЗОП), по реда на тяхното постъпване, а именно: 

	№
	УЧАСТНИК
	Вх. № и дата 


	1.
	„ШАНС ТУР“ ООД - гр. София, 
ул. „Цар Симеон“ №200
	РД-09/212 от 28.08.2017 г.

	2.
	„АТЛАС ТРАВЕЛС“ ЕООД – гр. София, 

ул. „Сердика“ №22
	РД-09/213 от 28.08.2017 г.


Запознавайки се с данните и информацията, отразени в предоставения им регистър на офертите, всеки един от членовете на Комисията подписа декларация за липса на конфликт на интереси с Участниците, както и за спазване на задълженията, вменени с нормите на чл. 51, ал. 9 и ал. 13 от ППЗОП, в съответствие с изискванията на чл. 51, ал. 8 от ППЗОП, във връзка с чл. 103, ал. 2 от ЗОП. 

I. След извършване на описаните действия и направени уточнения относно редовността на офертите, а именно: 

(1) и двете са представени в срок,

(2) в запечатани непрозрачни опаковки, които са
(3) с ненарушена цялост,

Комисията пристъпи към работа и отвори опаковките, съдържащи офертите, по реда на тяхното подаване, спазвайки следната процедурна последователност:

1. Оферта с вх. № РД-09/212 от 28.08.2017 г., подадена от „ШАНС ТУР“ ООД

След отваряне на външната опаковка и след като установи, че офертата е комплектувана, съобразно Раздел „Друга информация“ от Обявата за събиране на оферти по чл. 187, ал. 1 от ЗОП за възлагане на обществената поръчка, Комисията извърши проверка на съдържанието на приложеното в папката с офертата на Дружеството Ценово предложение за изпълнение на дейностите, предмет на възлагане. 
Комисията установи, че ценовата оферта на Участника е представена съгласно изискванията, утвърдени от Възложителя – 1 бр. оригинал, по утвърдения образец №15.

Председателят на Комисията оповести ценовото предложение, направено от „Шанс Тур“ ООД за километър пробег при изпълнението на транспортните услуги, предмет на възлагане с настоящата обществена поръчка, възлизащо на:
- 1,90 лв. (един лев и деветдесет стотинки), без вкл. ДДС, 
съответно 
- 2,28 лв. (два лева и двадесет и осем стотинки), с вкл. ДДС.

Участникът е декларирал, че така предложената от него цена включва всички разходи по изпълнение на поръчката, в т.ч. разходи за гориво, консумативи, ремонт и поддръжка на превозните средства, разходи за трудови възнаграждения, както и всякакви други разходи, които може да възникнат при изпълнението на възлаганите транспортни услуги.
Независимо от обстоятелството, че в разпоредбите на Глава 9та от ППЗОП не се вменява задължение за членовете на Комисията да подписват предложенията, съдържащи се в офертите, Комисията прие единодушно решение, съобразно което, с цел спазване принципите, въздигнати в чл. 2 от ЗОП и преди всичко този на публичност и прозрачност – да приложи по аналогия разпоредбата на чл. 54, ал. 4 от ППЗОП.

В изпълнение на така приетото от помощния орган Решение, тримата членове на Комисията подписаха в цялост техническото и ценовото предложения, съдържащи се в офертата на Участника, второто от които подлежащо и на оценка, съгласно Обявата на Възложителя, с която на основание чл. 187, ал. 1 от ЗОП е открита настоящата обществена поръчка.
2. Оферта с вх. № РД-09/213 от 28.08.2017 г., подадена от „АТЛАС ТРАВЕЛС“ ЕООД
Следвайки процедурната последователност, разписана в нормата на чл. 97, ал. 3 от ППЗОП, след отварянето на външната опаковка, съдържаща офертата на втория от Участниците, Комисията провери нейната комплектуваност, съобразно Раздел „Друга информация“ от Обявата по чл. 187, ал. 1 от ЗОП за събиране на оферти за възлагане на обществената поръчка. 

След като констатира, че и тази оферта е подредена по указания от Възложителя начин, Комисията установи също така, че и приложеното в папката с офертата на Дружеството Ценово предложение за изпълнение на дейностите, предмет на възлагане е представено съгласно изискванията, утвърдени от Възложителя – 1 бр. оригинал по одобрения образец №15.

Председателят на Комисията оповести конкретните параметри, съдържащи се в ценовото предложение на „Атлас Травелс“ ЕООД, които са следните:

Предлаганата от Участника цена на километър пробег е в размер на:

- 2,00 лв. (два лева), без вкл. ДДС, 
съответно 
- 2,40 лв. (два лева и четиридесет стотинки), с вкл. ДДС.

Участникът е декларирал, че така предложената от него цена включва всички разходи по изпълнение на поръчката, в т.ч. разходи за гориво, консумативи, ремонт и поддръжка на превозните средства, разходи за трудови възнаграждения, както и всякакви други разходи, които може да възникнат.
След обявяването на стойностния размер на ценовото предложение, направено от „Атлас Травелс“ ЕООД за изпълнение на транспортните услуги, предмет на настоящето възлагане, в съответствие с приетото от нея решение ценовите и техническите предложения, съдържащи се в офертите да бъдат подписвани в цялост, тримата членове на Комисията подписаха съдържанието на разглеждания документ, както и съдържанието на представеното в опаковката предложение за изпълнение на поръчката, попълнено от Участника по утвърдения за целите на обществената поръчка обр. № 10.

**********************************************************************
II. С извършване на горните действия, в 11:44 ч. приключи публичната част от работата на Комисията, след което Председателят й закри заседанието.

Комисията продължи работа при закрити врати, извършвайки проверка за съответствието на представените документи, касаещи допустимостта на Участниците, в съпоставка с утвърдените от Възложителя изисквания, респ. извърши констатации за пълнотата на представените документи във всяка една от отделните оферти, въз основа на което установи следното:

1. „ШАНС ТУР“ ООД - оферта с вх. № РД-09/212 от 28.08.2017 г.
На основание извършения от нея преглед и анализ на документите, съдържащи се в офертата на Участника, Комисията, ръководейки се от изискванията, разписани и утвърдени от Възложителя в публикуваната на основание и при условията на чл. 187 и сл. от ЗОП, Обява за събиране на оферти № РД-11-529 от 14.08.2017 г.,  информацията за която е оповестена по реда на чл. 96, ал.1 и ал. 2 от ППЗОП в Регистъра на обществените поръчки на АОП с Реф. № (ID) 9067273 от 14.08.2017 г., удължена с информация Реф. № (ID) 9067816 от 30.08.2017 г., които условия са относими към комплектността и пълнотата на съдържанието на офертата, в частта й, съдържаща документите, доказващи изпълнението на поставените от Възложителя условия към личното състояние, както и минималните изисквания за годност (правоспособност), технически и професионални способности на Участниците, констатира, че в представената от „ШАНС ТУР“ ООД оферта няма липсващи документи и/или несъответствия с поставените от Възложителя условия за допустимост, критерии за подбор или други негови изисквания за участие в обществената поръчка.
2. „АТЛАС ТРАВЕЛС“ ЕООД - оферта с вх. № РД-09/213 от 28.08.2017 г.
Въз основа на направения от нея преглед по отношение пълнотата и редовността на офертата, представена от Участника, Комисията констатира следното:

1. В представената от Участника опаковка, съдържаща офертата му за участие в настоящата обществена поръчка, не е представен опис на документите, което негово бездействие по съществото си представлява неизпълнение на едно от първоначално поставените от Възложителя изисквания, обективирано в текста на Раздел „Друга информация“, т. 1 от Обявата по чл. 187, ал. 1 от ЗОП, за участие в обществената поръчка.
Неизпълнението на посоченото условие, колкото и формално да е то, освен че прави офертата неотговаряща на предварително обявените условия на поръчката, води и до неспазване на разпоредбата на чл. 47, ал. 3 от ППЗОП, субсидиарно приложима на основание чл. 195 от ЗОП.
2. След подробен преглед и в детайли направен от нейна страна прочит на документите, съставляващи в съвкупността си офертата на Участника, Комисията констатира, че Икономическият оператор не е представил заверено копие на валиден Лиценз за извършване на превоз на пътници или товари на територията на Република България, нито пък придружаващото го Удостоверение за обществен превоз на пътници или товари за всяко превозно средство, включено към Лиценза, с което/които превозвачът предлага да извършва дейността, или заверено копие на валиден Лиценз за извършване на международен превоз на пътници или товари - Лиценз на Общността, включително и заверено копие на лиценз на Общността за всяко превозно средство, с което предлага да извършва дейността.
Непредставянето на гореизброените документи, както и липсата в офертата на каквото и да е позоваване на тях, а също така и липсата на най-малка индиция притежава ли Дружеството съответно необходимите за осъществяване на дейност като превозвач регистрационни, лицензионни и др. удостоверителни документи, предпоставя и обосновава мнението на Комисията, че Участникът не отговаря на минималното изискване за годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност, утвърдено от Възложителя като критерий за подбор в настоящата обществена поръчка и обективирано в Раздел II. „Правоспособност за упражняване на професионална дейност“, т. 1 от Обявата за събиране на оферти по чл. 187, ал. 1 от ЗОП.

Така установената нередовност в офертата, Комисията счита, че е от категорията на съществените, което ѝ дава основание да предложи Участника за отстраняване от участие, правна опора за което намира и в разпоредбата на чл. 107, т. 1, предл. първо от ЗОП.
Нещо повече, неизпълнението на посоченото изискване, освен че прави офертата неподходяща по смисъла на §2, т. 25 от ДР на ЗОП, влече след себе си и сериозни резерви от страна на Комисията към качеството на предлаганите услуги, както и към възможността на Участника да предоставя същите.
3. В представения като елемент от офертата му списък на пътните превозни средства (собствен и/или наети), които предвижда да бъдат използвани при изпълнение на поръчката – основни и резервни (попълнена по одобрения от Възложителя обр. №5), Участникът е декларирал, че в хипотеза на избирането му за изпълнител, ще осъществява  транспортните услуги, предмет на възлагане с два, ползвани от него под наем автобуса. По отношение на всяко едно от посочените пътни превозни средства е направено описание на марката, модела, техническите параметри и функционалните му характеристики, като за всяко от тях е декларирано, че е с 26 (двадесет и шест) броя седящи места, без мястото на шофьора.
Анализът на така направеното от „Атлас Травелс“ ЕООД предложение обосновава заключението на Комисията, че e налице съществен пропуск в представената от него оферта, изразяващ се по същество в неизпълнение и на едно от одобрените за целите на настоящето възлагане минимални изисквания за технически и професионални способности, оповестено и известно на Участниците, бидейки разписано в Раздел IV. „Технически и професионални способности“, т. 2 от Обявата за събиране на оферти по чл. 187, ал. 1 от ЗОП, съобразно което:

„Всеки Участник трябва да разполага най-малко със следните собствени или наети, в пълна техническа изправност превозни средства:
- 1 (един) бр. автобус с не по-малко от 49 (четиридесет и девет) бр. седящи места, без мястото на водача, както и минимум един резервен автобус с посочените характеристики;
- 1 (един) бр. автобус с не по-малко от 45 (четиридесет и пет) бр. седящи места, без мястото на водача, както и минимум един резервен автобус с посочените характеристики;
- 1 (един) бр. микробус с не по-малко от 16 (шестнадесет) бр. седящи места, без мястото на водача, както и минимум един резервен микробус с посочените характеристики“.
Предвид обстоятелството, че неизпълнението на цитираните, утвърдени от Възложителя минимални изисквания води до несъответствие на офертата на Участника с този критерий за подбор, Комисията счита, че същото е и самостоятелно основание, предпоставящо решението ѝ да предложи „Атлас Травелс“ ЕООД за отстраняване на основание чл. 107, т. 1, предл. първо от ЗОП.
4. Следващият, липсващ в офертата документ е изискуемия за доказване технически и професионални способности на Участника, Списък на служителите – водачи на ППС, които ще отговарят за извършването на транспортните услуги (съдържащ посочване на: имената на тези лица, номер на съответно притежавано от всяко от тях Свидетелство за управление на МПС – серия, номер, дата на издаване, срок на валидност, категория на МПС, карта за квалификация на водача - серия, номер, дата на издаване, срок на валидност, категория на МПС, години професионален опит, съдимост, психическа годност).
Непредставянето на визирания образец №6, Комисията приема, че представлява неизпълнение от страна на Участника на изискването за минимално необходимо съдържание, пълнота и комплектност на офертата, поставено от Възложителя в текста на Раздел „Друга информация“, т. 9 от Обявата по чл. 187, ал. 1 от ЗОП.

Едновременно, липсата на конкретна персонификация на лицата (служителите), на които би било възложено прякото изпълнение на транспортните услуги, предмет на настоящата поръчка, води до обоснованото заключение, че Участникът няма технически и професионални способности и капацитет за  изпълнение на услуги по предмета на възлагане, респ. не съответства на минималното изискване, въведено от Възложителя като критерий за подбор в Раздел IV „Технически и професионални способности“, т. 3. от Обявата по чл. 187, ал. 1 от ЗОП.

Така установените обстоятелства Комисията намира за достатъчни за отстраняване на Участника поради несъответствие с посочения критерий за подбор, правно основание за което й дава нормата на чл. 107, т. 1, предл. първо от ЗОП. 

III. Въз основа на така направените констатации и обосновани от нея изводи по отношение съответствието на представените от всеки един от Участниците документи за допустимост, с изискванията за подбор, разписани от Възложителя в Обявата за събиране на оферти, Комисията прие за установено следното:

1. „ШАНС ТУР“ ООД – отговаря на утвърдените от Възложителя изисквания към личното състояние, основани на разпоредбите на чл. 54, ал. 1 и чл. 55, ал. 1 от ЗОП, на условията, относими към разпоредбите на чл. 101, ал. 11 от ЗОП и на чл. 3, т. 8 и чл. 4 от ЗИФОДРЮПДРКЛТДС, както и на одобрените критерии за годност (правоспособност), технически и професионални способности, поставени към Участниците в обявата по чл. 187, ал. 1 от ЗОП, което обстоятелство предпоставя задължението на Комисията да оцени представената от Дружеството оферта, в съответствие с одобрения от Възложителя критерий за възлагане.

2. „АТЛАС ТРАВЕЛС“ ЕООД – не отговаря на одобрени от Възложителя условия за допустимост, предвид констатираната липса на съответствие на представената от него оферта с:

- предварително обявени от Възложителя условия за пълнота, комплексност и комплектоване на офертата;

- конкретни минимални изисквания, утвърдени от Възложителя за целите на настоящата обществена поръчка, относими както годността (правоспособността) му за упражняване на професонална дейност, така и към техническите и професионалните му способности, поставени като критерии за подбор по смисъла на чл. 60 и чл. 63 от ЗОП, 

които конкретни пропуски са подробно и в детайли описани от Комисията в съответното за Дружеството поле на настоящия Протокол.

IV. Предвид така направените от нея изводи, Комисията предлага на Възложителя:

1. Да се отстрани от участие в обществената поръчка: 

„ АТЛАС ТРАВЕЛС“ ЕООД - на основание чл. 107, т. 1, предл. първо и т. 2, б. „а“ от ЗОП.

2. Да се допусне до оценка и класиране, офертата, депозирана от: 

„ШАНС ТУР“ ЕООД
V. Въз основа на така приетите от нея решения, Комисията извърши оценяване на единствената разгледана и допусната оферта - тази на „Шанс Тур“ ООД, в съответствие с възприетия от Възложителя критерий за възлагане – „най-ниска цена“, в резултат от което извърши следното класиране:
ПЪРВО МЯСТО: „ШАНС ТУР” ООД с предложена цена за километър пробег, в размер на 1,90 лв. (един лев и деветдесет стотинки), без вкл. ДДС, или 2,28 лв. (два лева и двадесет и осем стотинки), с вкл. ДДС.

VII. Въз основа на така направеното класиране, Комисията предлага на Възложителя да сключи договор за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Избор на превозвач за осъществяване на транспортна услуга - превоз на служители и гости на Софийска опера и балет за пътувания, свързани с представления, спектакли, командировки и други служебни пътувания на територията на Република България“, с класирания на първо място Участник:

„ШАНС ТУР” ООД
*** Обстоятелството, че провежданата обществена поръчка за избор на Изпълнител, посредством събиране на оферти с обява, реда и условията за която са регламентирани в Глава 26та от ЗОП, не попада в обхвата на процедурите по смисъла на чл. 18, ал. 1 от ЗОП, а по характера си представлява особен ред за възлагане на обществени поръчки със стойност по чл. 20, ал. 3 от с.з., изключва възможността за обжалването й по реда на Глава 27ма на ЗОП.

Настоящият протокол е съставен и подписан в един екземпляр и е предаден на Възложителя заедно с цялата документация на 26.09.2017 г., за утвърждаване на основание чл. 97, ал. 4 от ППЗОП.
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