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КЪМ  ОБЯВА ЗА СЪБИРАНЕ НА ОФЕРТИ 

ПО РЕДА НА ГЛАВА 26та ОТ ЗОП
С ПРЕДМЕТ:

„ИЗБОР НА ПРЕВОЗВАЧ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ТРАНСПОРТНА УСЛУГА - ПРЕВОЗ НА СЛУЖИТЕЛИ И ГОСТИ НА СОФИЙСКА ОПЕРА И БАЛЕТ ЗА ПЪТУВАНИЯ, СВЪРЗАНИ С ПРЕДСТАВЛЕНИЯ, СПЕКТАКЛИ, КОМАНДИРОВКИ И ДРУГИ СЛУЖЕБНИ ПЪТУВАНИЯ НА ТЕРИТОРИЯТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ“
Оповестена с Обява №УС 03-98/22.06. 2018 г.

на Директора на Софийска опера и балет

1. Предмет на обществената поръчка е избора на превозвач, който да  осъществява транспортни услуги по превоз на служители и гости на Софийска опера и балет за пътувания, свързани с представления, спектакли, командировки и други служебни пътувания на територията на Република България“.
2. Обхват на възлаганите дейности

В обхвата на възлаганите с настоящата обществена поръчка услуги се включва осъществяването на превоз на служители и гости на Софийска опера и балет за пътувания, свързани с представления, спектакли, командировки и други служебни пътувания на територията на Република България, във връзка с дейността на Възложителя и в зависимост от конкретните му потребности. 

Предвижда се предоставяните транспортни услуги да са два основни вида, както следва:

(1) превоз на служители, а в отделни случаи и на гости на Софийска опера и балет, като предвижданите дестинации (без да са изчерпателно посочени) са следните:
-София – Белоградчик – София,

-София – Видин – София,

-София – Варна – София,

- София – Бургас – София,

- София – Благоевград - София,

- София – Пловдив - София,

- София –Плевен - София,

- София – Стара Загора - София,

- София – Перник - София,

- София – Смолян – София.

(2) вътрешно-градски превоз от различни квартали на гр. София до административната сграда на Софийска опера и балет и обратно.

3. Условия и начин на възлагане изпълнението на конкретните услуги

(1) Пътните транспортни услуги ще се изпълняват след писмена заявка от Възложителя за конкретен маршрут, съответно за всяко конкретно събитие. 
Във всяка конкретна заявка ще бъдат уточнявани маршрута/маршрутите, дестинациите, времевия диапазон и прогнозното количество пътници (за конкретно събитие).
Заявките до Изпълнителя се изпращат от Възложителя по факс или имейл, посочени в Договора, като ще включват:

- вид на събитието и прогнозно количество превозвани лица;
- маршрута и дестинациите за извършване на превоза;
- указания за вида и броя на транспортните средства – ако Възложителят има предпочитания;
- лице за контакти от страна на Възложителя.
(2) За всеки конкретен маршрут, дестинация, както и за всяко конкретно събитие, Изпълнителят предварително подготвя и предоставя за одобрение от Възложителя предложение, изготвено в съответствие с условията на поръчката и договора. Изпълнителят е длъжен да предостави предложението си за изпълнение на всяка конкретно заявена услуга, не по-късно от 24 ч. след получаване на заявката и да изпълни услугата след одобряване на предложението му от Възложителя.

По преценка на Изпълнителя и в случай, че предложението му се основава на икономичност и ефективност, той може да предложи осъществяването на превоза с един вид транспорт, или с комбинация от два или три вида автобуси, които да обезпечат посочените в заявката брой пътници, маршрут, дестинация и времеви диапазон.

Към предложението си, Изпълнителят представя списък на автобусите, който задължително трябва да съдържа: марка и модел на конкретните автобуси/микробуси, предлагани за изпълнение на конкретната заявка, брой седящи места, година на регистрация, категория, клас, ниво на емисии, регистрационен номер на съответния автобус/микробус, основание за ползване и разполагаемост за целия времеви период на конкретното събитие. 
(3) Становището на Възложителя, касаещо одобрението на конкретно направено от Изпълнителя предложение е окончателно и не подлежи на промяна от Изпълнителя. 
(4) Възложителят може във всеки един момент до датата, на която подлежи на  изпълнение съответна заявена от него транспортна услуга, да променя маршрута, дестинациите и/или броя на автобусите й/или броя на предвидените за превоз лица.
4. Изисквания към видовете автобуси, с които ще се изпълнява предмета на поръчката
4.1. Всеки Участник трябва да разполага най-малко със следните собствени или наети, в пълна техническа изправност превозни средства:

-4 (четири) бр. автобуси с не по-малко от 49 бр. (четиридесет и девет) седящи места, без мястото на водача, както и минимум един резервен автобус с посочените характеристики;

-1 (един) бр. микробус с не по-малко от 18 бр. (шестнадесет) седящи места, без мястото на водача, както и минимум един резервен микробус с посочените характеристики.

Ако пътните превозни средства (ППС) са наети, срокът на договора за наем и/или лизинг трябва да е най-малко до изтичане срока на изпълнение на поръчката. 

4.2. Всички превозни средства трябва да отговарят на следните технически изисквания:

- да отговарят на екологична норма (Евростандарт) минимум Евро IV;

- да са оборудвани със система за климатизиране на въздуха;

- да имат удобни, регулируеми седалки;
- салонът трябва да бъде съвременен и да гарантира удобен транспорт за пътниците;

- разстоянието между седалките да е не по-малко от 65 см.;

- седалките да са отделени и с не по-малко от 2 подлакътника, повдигаеми откъм пътеката;

- да имат отопление, независимо от двигателя, с автоматично регулиране на температурата, функциониращо и при спрял автобус;

- да са оборудвани със сенници (щори или странични пердета);

- да имат лампи за четене за всеки пътник;

- да са оборудвани с озвучителна и видео инсталация, безжичен интернет достъп;

- оборудвани с колани за сигурност на седалките за пътници;

- възраст на използваните за изпълнение на превозите автобуси: дата на  първоначална регистрация не по-рано от 01.01.2005 г.;

- наличие на багажно отделение с достатъчна вместимост и с достъп отвън;

- място за ръчен багаж вътре в автобуса;

- да отговарят на всички технически изисквания, съгласно действащата нормативна уредба.
5. Изисквания към Изпълнителя. 
5.1. Задължение на Изпълнителя е при изтичане на срока на валидност на представения/те в офертата му, при участие в поръчката Лиценз/и за извършване на превоз на пътници на територията на Република България/лиценз на Общността, да предприеме всички законови действия за неговото/тяхното продължаване/подновяване.

5.2. Изпълнителят трябва да осигури за целия период на изпълнение на договора, всеки автобус да разполага с валидна застраховка „Гражданска отговорност“ и ,,Злополука на пътниците“ за съответния брой места на автобусите, както и с валидно удостоверение за техническа изправност. Автобусите подлежат на задължителен преглед за проверка на техническата им изправност на всеки 6 месеца, съгласно чл. 147, ал. 3 и ал. 6 от Закона за движение по пътищата. Прегледът се извършва по реда, предвиден в Наредба № Н-32 от 16.12.2011 г. за периодичните прегледи за проверка на техническата изправност на пътните превозни средства.

5.3. Изпълнителят следва да осигури съответния брой водачи на автобусите, които да отговарят на изискванията на чл. 87 от ЗАвтП, както и на всички други нормативни изисквания и които да не са осъждани за умишлени престъпления от общ характер или лишени по съдебен или административен ред от правото да управляват моторно превозно средство.

 Изпълнителят е длъжен да oсигурява предпътен медицински преглед за здравословно състояние на водачите и за наличие на алкохол в кръвта им във всяко от заявените денонощия на изпълнение на транспортната услуга.

5.4. Изпълнителят трябва да заменя във възможно най-кратък срок (не по-късно от 30 мин.) транспортно средство, повредило се по време на извършване на превоза, в случай, че дефектът не може да се отстрани от шофьора на място.
6. Приемане изпълнението на поръчката

Предаването на изпълнението на услугата за всеки отделен месец ще се документира с приемо-предавателен протокол, който ще се подписва от представители на Възложителя и Изпълнителя в два оригинални екземпляра - по един за всяка от страните.
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