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изх.№РД-19-11/23.01.2019 г.

ДО 

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА 

ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА,
с предмет: „Избор на Изпълнител за изработка, отпечатване и доставка на печатни рекламно-информационни материали за промотиране дейността, премиерните и репертоарни спектакли на Софийска опера и балет“
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), Ви уведомяваме, че в 11:00 ч. на 28.01.2019 г. в административната сграда на Софийска опера и балет, находяща се в гр. София, бул. „Дондуков“ №30 ще се проведе заседание на Комисията, назначена със Заповед № РД-11-792/28.12.2018 г. на Възложителя, за отваряне на предлаганите Ценови параметри от Участниците, допуснати до оценяване и класиране в провежданата открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на Изпълнител за изработка, отпечатване и доставка на печатни рекламно-информационни материали за промотиране дейността, премиерните и репертоарни спектакли на Софийска опера и балет“.
Отварянето на ценовите предложения е публично и на него, на основание чл. 57, ал.3, изр. второ, във връзка с чл. 54, ал. 2 от ППЗОП могат да присъстват Участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.






Председател на Комисията: 
                                                                                                   
ВЕРА ПЕТРОВА

                                                                                                         (п) 




                                  
                      заличен подпис - чл. 2, ал. 1 от ЗЗЛД
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